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      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

         
 
 
 
                                                   Comunicat de presă 

                   Paza şi securitatea în şcoli-prioritate pentru Prefectul Judeţului Gorj             

 

Instituţia Prefectului Gorj, acordă atenţia cuvenită  deschiderii  în condiţii de normalitate 
a noului an şcolar 2009 – 2010, siguranţei şi securităţii elevilor, personalului didactic şi 
părinţilor în şcoli şi în incinta unităţilor de învăţământ. În acest sens,prefectul Judeţului Gorj, 
Ion Florescu, a convocat într-o şedinţă, echipa de lucru intersectorială formată din 
reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului  - Judeţul Gorj, reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Gorj,  
Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Gorj, Inspectoratului Judeţean de Jandarmi şi 
Inspectoratului Şcolar Judeţean Gorj. În cadrul şedinţei de lucru a fost stabilit un program 
comun de acţiune pentru: asigurarea ordinii publice în interiorul şi exteriorul unităţilor de 
învăţământ, reglementarea accesului persoanelor străine în şcoli; menţinerea siguranţei rutiere 
în preajma şcolilor; prezenţa echipajelor de ordine publică în incinta şcolilor, la  începerea şi 
terminarea orelor de curs şi la căminele în care locuiesc elevii; participarea lucrătorilor din 
Poliţie şi Jandarmerie la deschiderea anului şcolar şi la lecţiile de consiliere/dirigenţie pentru a 
prezenta statutul elevilor şi profesorilor  în păstrarea ordinii publice în incinta şi în afara 
unităţilor de învăţământ. Preşedintele Consiliului Judeţean, Ion Călinoiu, a dat asigurări  că va 
aloca fondurile necesare pentru soluţionarea aspectelor ce periclitează siguranţa şi securitatea 
elevilor şi cere sprijinul serviciile aflate în subordinea instituţiei pe care o reprezintă să 
colaboreze cu organele competente să rezolve aspectelor puse în discuţie şi să semnaleze cu 
promptitudine zonele unde acestea persistă ( ex. lipsa marcajului pietonal). 

Prefectul, Ion Florescu, a solicitat  angajaţilor Instituţiei Prefectului să aibă în vedere, 
atunci când se deplasează în teren, respectarea aspectelor dezbătute în cadrul şedinţei de 
lucru. 

Factorii implicaţi în realizarea acestui program vor informa periodic Instituţia Prefectului, 
în cadrul unor întâlniri de lucru, despre stadiul îndeplinirii obiectivelor stabilite. 
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